
 

 

-1- 

 

 

Strzelce Opolskie, dnia 10.01.2023 r. 

OR.272.23.2022.KK/KSZCH 

 
 

TREŚĆ WNIESIONYCH ZAPYTAŃ WRAZ Z WYJAŚNIENIENIAMI       

ORAZ ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

W związku z art. 284 ust. 1, 284 ust. 3 oraz 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 

2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm. ) Zarząd Powiatu 

Strzeleckiego działając jako Zamawiający informuje, iż w postępowaniu prowadzonym                   

w trybie podstawowym pn.: Zapewnienie cyberbezpieczeństwa samorządowych 

systemów informatycznych w ramach realizacji projektu „Cyfrowy Powiat”, wpłynęły 

zapytania następującej treści: 

 

1. Treść wniesionych zapytań z dnia 09.01.2023 r.: 

 

Pytanie 1:  

1. Ilość lokalizacji samego Starostwa (adresy, info. co znajduje się pod danym adresem – 

jeśli jest kilka budynków niedaleko siebie to traktujemy to jako jedną lokalizację – nie chodzi 

także o lokalizacje jednostek podległych, których diagnoza NIE DOTYCZY, chodzi o fizyczne 

lokalizacje Starostwa jak np. filie zamiejscowe itp., które trzeba ewentualnie fizycznie                           

z audytem odwiedzić) 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż ilość lokalizacji wynosi 1. 

 

Pytanie 2:  

2. Ilość pracowników/użytkowników 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż ilość pracowników/użytkowników wynosi 90. 
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Pytanie 3:  

3. Ilość wszystkich hostów podłączonych do sieci (komputery, urządzenia serwerowe, 

urządzenia sieciowe jak np. drukarki, routery, przełączniki, Access Pointy, urządzenia VoIP 

etc.). W tym rozgraniczyć: 

a. Ilość komputerów (również przenośnych) 

b. Ilość serwerów (fizycznych, wirtualnych) 

c. Ilość pozostałych urządzeń podłączonych do sieci 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż: 

a. Ilość komputerów: ok. 90 + 10 (komputery stacjonarne + laptopy) 

b. Ilość serwerów: 10 + 6  (fizyczne + wirtualne) 

c. Ilość pozostałych urządzeń podłączonych do sieci: 

- drukarki: ok. 20 

- routery: 2 

- przełączniki: 12 

- access pointy: 2 

- urządzenia VoIP: 2 

 

Pytanie 4:  

4. Ilość adresów zewnętrznych 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż ilość adresów zewnętrznych wynosi 5. 

 

Pytanie 5:  

5. Ilość podsieci (jaki zakres maski każdej podsieci?) 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż ilość podsieci wynosi 2. 

 

Pytanie 6:  

6. Ilość serwerowni i ich lokalizacja? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż ilość serwerowni wynosi 2 (I. i III. piętro). 
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Pytanie 7:  

7. Czy mają Państwo wdrożoną Active Directory? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż wdroży Active Directory. 

 

W związku z udzielonymi odpowiedziami na pytania ulega zmianie treść ogłoszenia              

o zamówieniu (art. 286 ust. 9 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) oraz treść Specyfikacji Warunków 

Zamówienia (286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.). 

Treść Specyfikacji Warunków Zamówienia zmienia się w następujący sposób: 

I. Specyfikacja Warunków Zamówienia – Część I Specyfikacji Rozdział 11: 

 

ISTNIEJĄCY ZAPIS: 

Termin związania ofertą  

1. Składający ofertę pozostaje  z nią związany przez okres nie dłuższy niż 30 dni,                    

tj. do dnia 09.02.2023 r.  

 

ZASTĘPUJE SIĘ NASTĘPUJĄCYM:  

1. Składający ofertę pozostaje  z nią związany przez okres nie dłuższy niż 30 dni,                   

tj. do dnia 11.02.2023 r.  

 

II. Specyfikacja Warunków Zamówienia – Część I Specyfikacji Rozdział 13: 

ISTNIEJĄCY ZAPIS: 

 Sposób oraz termin składania ofert 

1. Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i dokumentami, 

należy złożyć za pośrednictwem mini portalu https://miniportal.uzp.gov.pl/ do 

dnia 11.01.2023 r. do godz. 12:00. Po upływie terminu złożenie oferty na 

miniPortalu nie będzie możliwe. 

 

 

 

 

 

https://miniportal.uzp.gov.pl/
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ZASTĘPUJE SIĘ NASTĘPUJĄCYM:  

1.Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i dokumentami, 

należy złożyć za pośrednictwem mini portalu https://miniportal.uzp.gov.pl/ do 

dnia 13.01.2023 r. do godz. 12:00. Po upływie terminu złożenie oferty na 

miniPortalu nie będzie możliwe. 

III. Specyfikacja Warunków Zamówienia – Część I Specyfikacji Rozdział 14: 

 

ISTNIEJĄCY ZAPIS: 

Termin otwarcia ofert 

1. Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert                            

tj.  11.01.2023 r. o godz. 12.30 siedzibie Zamawiającego, III piętro, pokój                     

nr 312, jednakże nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął 

termin składania ofert. 

 

ZASTĘPUJE SIĘ NASTĘPUJĄCYM:  

1. Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert                            

tj.  13.01.2023 r. o godz. 12.30 siedzibie Zamawiającego, III piętro, pokój                     

nr 312, jednakże nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął 

termin składania ofert. 

Powyższe zmiany stanowią integralną część SWZ, pozostałe zapisy SWZ nie ulegają 

zmianie. 

 

https://miniportal.uzp.gov.pl/

